

**Invitation to Bid 20-ITB-006-BM**  
**Moving and Property Handling Services**  
**Technical Questions and Answers**

Please note that the Department's responses are not **final, official or binding**. Violation of section 287.057(23) of the Florida Statutes, by a respondent to a solicitation, or persons acting on their behalf, may be grounds for rejecting a response. The Department's responses to timely submitted questions are provided below:

Question Number	Page Number, Section	Question	Answers
1	On Page 24 C.15 Errors and Omissions Insurance	I spoke with our Insurance provider. They informed me this type of insurance is not usually taken out by movers. Is this requirement correct?	Section C.15, Errors and Omissions Insurance, is no longer applicable to this ITB. Please see Addendum No. 1.
2		With regards to paragraph C-15, located on page 24 of 38 or the above referenced ITB, we have conferred with our Insurance professionals and they have advised that this type of coverage is extremely unusual for our industry and would be very expensive to obtain. They currently insure multiple companies in the transportation industry and none of them have such coverage. Is this something that is new to the department and will it be a rigid requirement going forward? If so, your service costs will reflect such increased costs.	Please see the answer to Question 1,
3		<p>In regards to pricing, can the sheet be adjusted to regions of Florida for the straight/semi truck fees instead of just Tallahassee or outside Tallahassee ?</p> <p>Example:  Tampa and surrounding areas  Fort Myers and surrounding areas  Orlando and surrounding areas  Fort Lauderdale and surrounding areas  Jacksonville and surrounding areas</p> <p>This would provide the most accurate and efficient pricing for the department.</p>	No. Please follow the pricing format provided on Attachment B, Cost Response.